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Notulen MR vergadering
Datum: dinsdag 27 mei 2025
Aanvang: 19.30 u.
Aanwezig: Nick, Ruud, Shafia, Lotte, Madelon, Saskia, Kim, Astrid

Actieregister/vorige notulen:
	Nick gaat polsen bij GMR of zij nog suggesties hebben hoe we iemand kunnen werven voor de GMR

Ook de GMR heeft geen suggesties. De vrije plaats  in de GMR blijft vooralsnog vacant. Nu er geen deelnemer vanuit de Baskuul is, bestaat de kans dat er uiteindelijk een deelnemer van een andere school gaat instromen aangezien het geen schoolgebonden vacature is. Dit zou jammer gezien de korte lijnen die de MR met de GMR wil houden, maar zolang er geen kandidaten zijn vanuit Baskuul ouders is het niet anders. De MR houdt dit onderwerp op de radar.
	Nick
	✅

	Vanaf nu iedere vergadering het laatste gedeelte alleen met de MR plannen zonder directie erbij.
Vanaf heden voeren we dit in, daargelaten situaties dat er  geen onderwerpen zijn om nader te bespreken. 
	Annemieke/Nick
	
✅

	De volgende vergadering instemmen met het vakantierooster 2025/2026 zodat hij naar ouders verstuurd kan worden. Vakantierooster is rond en akkoord bevonden door MR. Studiedagen moeten nog definitief ingevuld worden en door het team akkoord bevonden worden alvorens deze langs de MR gaan.
	Astrid/ Nick
	

	Doorstroomtoets: Mogelijke verklaring delen over het lager uitvallen van 1S op rekengebied. Het betreft een landelijke trend dat deze scores lager zijn uitgevallen. Zie verder bij schoolrapportage.
	Astrid
	✅

	Verlofbeleid aanscherpen op de website. Website is aangepast met verduidelijkt verlofbeleid. ICT is de mogelijkheden aan het onderzoeken om een aanvraagformulier te ontwerpen met doorklikvelden voor de verlofaanvragen zodat deze eerst aan de wettelijke eisen worden getoetst alvorens deze kan worden ingediend. 
	Astrid
	

	Extra MR vergadering op dinsdag 15 april of dinsdag 13 mei van half 8 tot half 9 afhankelijk van het proces rondom de groepsverdeling. Deze vergaderingen hebben geen doorgang gevonden als gevolg van de positieve uitkomst inzake de groepsverdeling en het behouden van  11 groepen.
	Allen 
	n.v.t.


	Tijdsplan Parro met ons delen en daarna in de nieuwsbrief zetten. Parro is geïmplementeerd. Ouderportaal is niet meer te gebruiken. Nog wel wat zaken uit te zoeken, waaronder de bibliotheek en de fotomappen die geen onderdeel van Parro uitmaken. Actie om dit op te pakken richting einde schooljaar, start nieuwe schooljaar
	Astrid
	


	Nieuwsbericht op ouderportaal: oproep pleinwacht. De oproep heeft nagenoeg geen effect gehad. De MR gaat er een aparte oproep van maken waarin we aangeven wat we verwachten van de ouders. Lotte maakt een poster voor aan de deur. 
	Nick/Annemieke/Lotte
	

	Eerste vergadering nieuwe jaar cursusaanbod agenderen.
Jaarvergadering OV koppelen aan MR vergadering in het schooljaar 2025/2026. Sept/okt. Na 1e vergadering.
Datums voor volgend jaar plannen en met Astrid afstemmen.
	Annemieke

Schooljaar 
2025/2026
	




Ingebrachte agendapunten:
	Groepsindeling 2025-2026 | evaluatie en vervolgstappen  (MR)
We hebben akkoord om schooljaar 2025-2026 met 11 groepen te draaien. Formatie en bezetting is rond. Er wordt in 1 x gecommuniceerd op 5 juni in de nieuwsbrief hoe de formatie er voor komend schooljaar uit gaat zien. 

	Eigen bijdrage kamp groep 8
In de schoolgids staat 75 euro eigen bijdrage. Dit is te krap. De  MR is akkoord om de eigen bijdrage van ouders te verhogen naar 80 euro.

	Subsidie basisvaardigheden – toelichting 
Er is een mogelijkheid geweest een aanvraag te doen voor een subsidie basisvaardigheden. Dit is een subsidie voor het verbeteren van basisvaardigheden, zoals o.a. burgerschap, taal, rekenen en  lezen. De subsidie van ruim 150.000 is toegekend waardoor de Baskuul de komende 2 jaar extra bestedingsruimte heeft om activiteiten te ontplooien die binnen de reikwijdte van deze zogeheten basisvaardigheden subsidie vallen. Het  proces en de randvoorwaarden worden in kaart gebracht, waarna de activiteiten verder opgetuigd kunnen worden.  

	Schoolrapportage – toelichting, reflectie en vervolg
De Schoolrapportage en behaalde resultaten zijn besproken binnen de MR. Er zijn overall goede resultaten behaald. Wel valt op dat resultaten op rekenonderwijs tegenvallen, waarbij opgemerkt moet worden dat de landelijke trend is dat resultaten op rekenonderwijs achteruit zijn gegaan. Binnen de stichting is er breed een verbeterplan opgesteld. Deze ambitie wordt naast de doelen van de Baskuul gelegd om te beoordelen of deze doelen realistisch zijn en hoe deze ambitie wordt omgezet in schooleigen doelen. Tevens gaat de Baskuul over naar een nieuwe rekenmethode. Deze wordt op dit moment  geïmplementeerd en vanaf volgend jaar breed uitgerold. Het team is erg content met de nieuwe rekenmethode en de verwachting is dat deze significant gaat bijdragen aan het behalen van betere rekenresultaten. 

De uitstroom van leerlingen is goed te volgen binnen de rapportages.  
Actiepunt 2025-2026: kansrijk adviseren naar VO. Er wordt komend jaar nader onderzoek gedaan naar de uitstroom van leerlingen en de weg die zij lopen in het VO. Kloppen de gegeven schooladviezen met de leerroute die de leerlingen uiteindelijk in het VO afleggen?

	Afsluiting schooljaar – concrete afspraken 
De schoolgids wordt op dit moment definitief gemaakt. Naar verwachting wordt de gids begin juni bij de  MR aangeleverd voor een laatste check en accordering door Nick. Ook het schooljaarplan en evaluatie worden aangeleverd halverwege juni (voor de laatste vergadering).
Het vakantierooster wordt de eerste week van juni besproken in het team waarna de definitieve versie aan de MR wordt voorgelegd en deze gecommuniceerd wordt naar de ouders . 
Streven is uiterlijk op de laatste vergadering van dit schooljaar alle zaken afgerond te hebben. 

	Pleinwachten – huidige stand van zaken
Zie bovenstaand. Nog geen verbetering. We gaan nogmaals communiceren naar alle ouders dat we dit samen moeten doen. 

	Tevredenheidsvragenlijsten – link opnieuw versturen + reactietijd verlengen?
De termijn voor de peiling wordt morgen gesloten. De uitkomsten worden in het volgende MR overleg nader besproken



Agendapunten vanuit de jaarplanning: 
	RI&E (bijstellen van plan van aanpak)
De controle heeft plaatsgevonden op 20 mei jl. Geheel nieuw proces, maar goed verlopen. Verslag wordt gestuurd naar de MR zodat deze binnen is. 

	Personeelsbeleid (wat zouden binnen de MR bespreekpunten zijn waar behoefte aan is? Wat leeft onder het personeel?) voor nu geen punten 

	Verkiezingen/ vacatures MR nvt

	 Formatie zie bovenstaand. Formatie is rond.

	Vakantierooster  zie bovenstaand. Vakantierooster is rond. Alleen de studiedagen worden nog in overleg met het team ingedeeld, waarna het defintieve langs de MR gaat voor akkoord. 

	Strategisch meerjarenbeleidsplan nu niet van toepassing. Ontvangen we op een later moment. 

	Schoolgids  zie bovenstaand. Deze wordt op korte termijn aan de MR voorgelegd. 

	

	



Vaste agendapunten:
	Mededelingen vanuit de directie
Zie de reeds doorAstrid rondgestuurde memo en de hierboven besproken punten. 

	Schoolmonitor – als onderdeel van het schoolontwikkelplan – laatste informatie/updates
x

	Oudervereniging
De OV gaat weer nieuwe leden werven. Dit omdat enerzijds bestaande leden aftreden wegens bereiken van de 8 jaars termijn  en omdat anderzijds een nieuw toegetreden lid toch van deelname aan de OV afzag. 


	GMR
Notulen vergadering 15-4-25 gelezen door de MR maar we missen de context in de notulen. Nu wij geen vertegenwoordiging hebben vanuit de Baskuul is dit nog lastiger. Nick neemt contact op met de GMR om dit terug te koppelen. 

	Ingekomen post
x

	Rondvraag.
x



	Aankomende vergaderdata:

	30 juni
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